BK ESS-Iov
Par hcp 2019-10-08

Partavling, 7 bord, 13 par.

Antal brickor: 24. Medel: 119.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 9 146.3  60.94 Yngve Nilsson - Berit Falk 5629 59482 BK ESS-lov
2 14 135.2 56.34  Lisbeth Paulsson - Kenth Paulsson 54539 54538 BK ESS-I6v
3 4 134.1 55.87 Lars Wranghede - Lars Dreja 17426 11895 BK ESS-lov
4 2 132.0 55.01 Borje Mansson - Gun-Britt Sandersson 41793 35241 BK ESS-lov
5 7 127.7 53.20 Tony Hjerpe - Kjell Kristiansson 40273 63371 BKESS-lov
6 12 125.3 52.19 Jonas Lundberg - Inge Sixtensson 7872 7068 BK ESS-lov
7 10 1238  51.57 Lars-Goran Wulff - Leif Nilsson 92548 92537 BK ESS-lév
8 3 118.9 49.52  Anders Sassner - Lars Olsson 34365 34366 Lunds BK - Sddra Sandby BK
9 11 114.6 47.74  Britt Frank - Roger Johansson 41794 56451 BK ESS-lov
10 5 113.4  47.23  Kristina Andersson - Bo Nilsson 85739 92555 BK ESS-lév
11 1 112.6 46.90 Lennart Andersson - Marguerite Treijner 92538 59483 BK ESS-lov
12 6 104.5 43.55 Monica Pettersson - Kent Pettersson 54537 54536 BK ESS-lév
13 8 70.5 29.35  Torbjorn Brannstrom - Harriet Johnsdotter 53331 26993 BK ESS-Iov
1 « EK4 Bésta kontrakt 2 s K4 Bésta kontrakt 3 s K Bésta kontrakt
Nord v32 6¢ S =920 Ost v E864 4v N =620 Syd vD32 5¢ SD-1-100
Ingen + ED965 NS + EKKn5 ov + KKn6
#EK9 & ¢ v & NT *E64 & ¢ v & NT #Kn109643 & ¢ v & NT
4 Kn8653 & D102 N 10116 7 11 4 Kn109852 «ED7 N 109 107 9 4 ED932 4 Kn764 N 9 103 3 6
v- vEDKn87654 S 10126 8 11 vD v KKn7 S98977 v EKKn987 v654 S 9 103 3 6
¢ Kn32 +K 031741 + D84 49632 O3 4364 +94 ¢72 O 3 3 10104
2108432 &#D V31741 #852 #973 V 343614 »- #K752 V 3 3 10104
497 463 41085
v K109 v 109532 v10
+ 10874 ¢ 107 + ED10853
*Kn765 #KDKn10 #ED8
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 4vDO-3 ¢7 500 100 00| 2 5 44DV-5 vA 1100 100 00| 3 6 5vDV-1 4K 200 10.0 0.0
2 5 4¢vDO-2 o7 300 70 30| 9 10 4v N+1 &3 650 80 20| 9 14 44N-1 v6 -50 8.0 20
12 7 3vDO-2 49 300 70 30| 4 6 4vyN= +3 620 6.0 40| 5 7 3aV= +K -140 6.0 4.0
311 3vO-2 49 100 30 70| 3 11 34 V-3 ¢ A 150 40 6.0 4 12 44 O= vT -620 40 6.0
8 14 4v O -2 a7 100 30 7.0| 8 14 2vS+1 & 140 20 80| 1 8 4e4V+l ¢6 -650 20 8.0
9 10 3vO-1 +4 50 0.0 10.0|12 7 4vS-1 a2 -100 0.0 10.0|10 11 3vDV+1 6 -930 0.0 10.0
-1 40( - 1 40( - 2 5.1
4 4 E109 Basta kontrakt 5 4 Kn107 Basta kontrakt 6 4 Knl104 Basta kontrakt
Vast v 1087 6NT V =-1440 Nord v D876 5NT N =660 Ost v K64 44 S =420
Alla ¢ Kn75432 NS + K9 ov + EK10543
&7 & ¢ v & NT D743 & ¢ v & NT «10 & ¢ v & NT
4 KD654 4 Kn32 N43111 49862 « KD4 N7 6 117 11 4« D53 476 N 4 104 106
vEKD94 vKn2 S43111 v4 v32 S 76 117 11 vKn53 vED10972 S 5 104 106
+10 ¢+ EKD8 O 9 10121212 + D10763 ¢ Kn542 046 252 ¢+ Kn 4972 082835
2102 #EKn93 V 9 10121212 #1085 #EKn92 V46252 #EKN9873 %62 V82835
« 87 4 E53 » EK982
v 653 v EKKn1095 v8
496 ¢+ E8 + D86
#KD8654 *K6 #KD54
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 4aV= &7 -620 100 00| 2 9 4v S+1 3 650 70 30| 4 7 44 S= *A 420 10.0 0.0
3 6 3NO+3 +¢9 -690 60 40| 5 1 4vS+1 ¢3 650 70 3.0| 6 8 3NN= v2 400 8.0 20
9 14 3NO+3 &4 -690 6.0 40| 6 8 4vy S+1 ¢7 650 70 30| 2 9 24S+1 ¢ 140 50 5.0
10 11 3NO+3 &5 -690 6.0 40|14 10 4v S+1 v4 650 70 3.0|11 12 34 S= v3 140 50 5.0
4 12 64 V= &7 -1430 10 90| 4 7 4vS= +3 620 10 90| 5 1 4¢N= vA 130 20 8.0
5 7 6y V= *7 -1430 1.0 9.0|11 12 4v S= 46 620 1.0 9.0|14 10 44 S-2 v5 -100 0.0 10.0
-2 51| - 3 48| - 3 4.8
7 #5432 Bésta kontrakt 8 & EKn95 Bésta kontrakt 9 43 Bésta kontrakt
Syd vD3 5v V =-650 Vast v- ANT N =430 Nord v E8765 7NT N =1520
Alla ¢ 65 Ingen ¢ K942 ov ¢ EKn
#KKn654 & ¢ v & NT #K10987 & ¢ v & NT #K9852 & ¢ v & NT
& Kn9 & EK87 N6 2233 4 D10 4876 N 9 105 1010 41074 4 KKn962 N 138 139 13
vKKn876 v954 S6 2233 v 862 vKD97543 S 9 105 1010 v92 v Kn104 S 138 138 13
¢ KKn932 ¢ ED4 O 6 1111108 ¢E106 ¢53 043823 ¢ K8532 ¢ D97 005040
&D &E83 V 6 1111108 #ED654 &2 V43823 #643 &Kn7 V05040
4 D106 & K432 4 ED85
vE102 v EKn10 vKD3
+ 1087 + DKn87 + 1064
#10972 #Kn3 #ED10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
5 8 2vV+2 &4 -170 9.0 10|12 1 44S+1 v8 450 100 00| 6 9 4¢vN+3 vJ 510 9.0 1.0
12 1 3vV+1l +6 -170 9.0 10| 3 10 44 N= &2 420 80 20| 7 3 4y N+3 ¢7 510 9.0 1.0
14 11 3NO= &T -600 6.0 40| 5 8 24 N+2 vK 170 6.0 40| 1 2 4y N+2 & 480 40 6.0
6 2 4v V= *4 -620 40 60| 6 2 4v0O-3 *7 150 40 6.0| 4 11 4vy N+2 & 480 40 6.0
3 10 4v V+1 &5 -650 20 80|14 11 34 S= v8 140 20 8.0[|12 14 4y N+2 42 480 40 6.0
7 9 3NO+2 46 -660 0.0 100| 7 9 2vO= a2 -110 0.0 10.0| 8 10 4y N+1 #J 450 0.0 10.0
- 4 60| - 4 6.0 - 5 4.7
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10 & K82 Basta kontrakt 11 4 ED98732 Basta kontrakt 12 4 ED75 Basta kontrakt
Ost v54 44 O =-620 Syd v 84 44 S =420 Vast v 102 3v V =-140
Alla + KD52 Ingen +E9 NS + Kn75
#D1074 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT #Kn1032 & ¢ v & NT
410973 & EKn54 N58 336 4 K5 1064 N 117 6 106 4 Knl03 4842 N53 456
vDKnl0 vEK873 S58236 vKDKn7632 v109 S 117 6 106 vED9853 vK S53456
48643 - O7 5 10107 ¢ 104 ¢ DKn875 025723 ¢ EK42 + D109 079 96 6
»86 #EKn92 vV 7 5 10107 &E9 #Kn104 V25723 »- #D98764 V79966
D6 aKn & K96
v 962 vE5 vKn764
+ EKn1097 + K632 4 863
#K53 *KD8652 #EK5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
12 14 3¢ S= vQ 110 100 00| 7 10 44 N+1 *T 450 1000 00| 1 14 1lv V+2 &A -140 6.0 4.0
1 2 1vO+2 46 -140 80 20| 2 3 44 N= v9 420 6.0 40| 2 3 2vV+1l &T -140 6.0 4.0
4 11 2v O+2 &3 -170 6.0 40| 5 12 44 N= vT 420 6.0 40| 7 10 1y V+2 92 -140 6.0 4.0
7 3 1vO+4 &3 -200 40 60| 9 11 44 N= vT 420 6.0 40| 8 4 2vV+1l a5 -140 6.0 4.0
6 9 4v 0= *7 -620 20 80| 8 4 24 N+2 »T 170 20 80| 9 11 3v V= s A -140 6.0 4.0
8 10 4v O+1 +A -650 0.0 100| 1 14 44 S= vK 130 0.0 10.0| 5 12 2¢ V+3 #J -150 0.0 10.0
- 5 471 - 6 41 - 6 4.1
13 4984 Bésta kontrakt 14 & EKKn5 Bésta kontrakt 15 4 D1084 Bésta kontrakt
Nord vD10 54 O =-650 Ost vKn 3v O =-140 Syd v DKn3 2¢ S =90
Alla 49632 Ingen ¢ DKn642 NS ¢ E972
#Kn1098 & ¢ v & NT *E43 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT
4 Kn7532 4 EKD6 N57 322 «D643 482 N78475 4E5 & Kn9732 N4 7656
v 9753 v EKn2 S57222 vD975 vEK862 S784765 vE104 vK98 S58657
+E8 ¢ KKn O 8 5 101110 ¢ E5 ¢ K103 054957 +D1085 ¢3 085676
*42 *KD73 vV 8 5 101110 #DKn8 #975 V65967 #EKn74 #9852 V86677
210 » 1097 & K6
v K864 v 1043 v 7652
+ D10754 4987 + KKn64
#E65 #K1062 #D106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 5 64V-3 LN 300 100 00| 6 1 4v0O-1 49 50 100 00| 4 5 24V-1 vQ 50 70 3.0
14 2 3NO= *4 -600 80 20| 3 4 2vO+1 9 -140 40 60| 9 12 24 V-1 ¢ A 50 70 3.0
10 12 44 O= &A -620 6.0 40| 8 11 1v O+2 7 -140 40 60|10 6 24 V-1 v3 50 70 3.0
3 4 4eV+1l &] -650 20 80| 9 5 3v0O= *7 -140 40 60|14 3 24V-1 2 50 70 3.0
6 1 44 0+1 v4 -650 20 80|10 12 3vO= +9 -140 40 60|11 1 3NS-1 s A -100 20 8.0
8 11 44 V+1 &J -650 20 80|14 2 3vO= +9 -140 40 60| 7 2 24V= vQ -110 0.0 10.0
-7 50| - 7 50| - 8 25
16 4 KD8543 Basta kontrakt 17 465 Basta kontrakt 18 & E852 Basta kontrakt
Vast v Kn3 3v V =-140 Nord vEDS8 54 N =450 Ost v76 5NT S =660
oV + 8753 Ingen + D96 NS + EKDKn64
*7 & ¢ v & NT #EKn762 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT
& Kn2 « E976 N56 4765 108 « ED7 N 109 7 1110 «D1074 #Kn93 N 8 11108 11
vED85 vK1042 S56475 vKKn v1097654 S 109 7 1110 v K54 vED S 8 11108 11
¢1064 492 086 9 6 8 ¢ Kn10732 +E4 034622 ¢8532  ¢107 052342
#K1086 #E94 V8596 8 #10853 &D4 V34622 D2 #1087654 V 5 2 3 4 2
410 & KKn9432 & K6
v 976 v32 v Kn109832
+ EKDKn + K85 +9
#DKn532 *K9 #EKKn9
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 1 24 N= 42 110 90 10|12 2 44 S+l ¢2 450 100 00| 5 6 3NS+3 44 690 9.0 1.0
14 3 24 N= v2 110 90 10| 4 14 24 S+3 ¢K 200 80 20| 8 3 3NS+3 44 690 9.0 1.0
4 5 24 N-1 2 -50 50 50| 5 6 24 S+2 vK 170 6.0 4.0(12 2 3NS+1 &7 630 6.0 4.0
9 12 24 N-1 +9 -50 50 50|10 1 24S+1 vJ 140 30 7.0 4 14 4v S= *0Q 620 20 8.0
7 2 34 N-2 v2 -100 1.0 90|11 7 14 S+2 vJ 140 30 70|10 1 4vS= &2 620 20 8.0
10 6 3¢ S-2 v5 -100 10 90| 8 3 24S= vK 110 0.0 100|111 7 4v S= &2 620 20 8.0
- 8 25| - 9 63| - 9 6.3
19 + 1062 Bésta kontrakt 20 4« Kn1072 Bésta kontrakt 21 410642 Bésta kontrakt
Syd vKn108 ANT S =430 Vast vE8 4v O =-620 Nord v EKKn3 54 N =650
oV + EKKn872 Alla + 10986 NS + D63
*5 & ¢ v & NT #Kn63 & ¢ v & NT #96 & ¢ v & NT
487 D953 N 7 10101010 « D54 » EK863 N8 8 34 4 49 «ED73 N 6 8 101110
vK vE9732 S 7 10101010 vD9764 ¥Knl103 S 88344 v 102 v 9864 S 6 8 101110
+D10643 ¢5 053333 ¢ 52 ¢+ ED4 O5 5 109 8 ¢ Kn8742 ¢ K10 055222
#DKn1094 4832 V53333 +D97 *E2 V459287 #D8542  #Knl07 V55222
» EKKn4 49 » KKn85
v D654 v K52 v D75
+9 ¢ KKn73 ¢ E95
#EK76 #K10854 #EK3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
5 14 3NS= *Q 400 90 10|12 8 3NV-2 *T 200 100 0.0|14 6 44 S+1 &2 650 10.0 0.0
6 7 3NS= LN 400 90 10| 5 14 44 0-1 ¢7 100 80 20| 7 8 3NS+1 &4 630 8.0 20
12 8 3v S= L o) 140 60 40| 1 3 INV= +6 -90 6.0 40|10 5 44 S= vT 620 50 5.0
11 2 2NS= L Je) 120 40 60|11 2 24 0= &4 -110 40 6.0|12 3 44 S= 49 620 50 5.0
9 4 3NS-1 *Q -50 20 80| 9 4 2NV+1 T -150 20 80| 2 4 3NS= *2 600 20 8.0
1 3 3NS-2 *Q -100 0.0 100| 6 7 2v O+2 49 -170 00 100| 1 9 4vS-2 49 -200 0.0 10.0
- 10 51| - 10 51| - 11 5.1
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22 4 EKn3 Basta kontrakt 4973 Basta kontrakt & K8743 Basta kontrakt
Ost vD10 44 S D -2 -300 v DKn7 3 S =110 v K4 3v V =-140
ov + K52 + ED9 Ingen + D965
#DKn852 & ¢ v & NT #7432 & ¢ v &N &EK L Y
& K107 4964 N9 7 386 4E104 & DKn865 N9 6 6 6 6 & Kn95 4 E6 N6 547
vKn8753 v EK962 S87 386 vE854 vK106 S 96 666 v Kn9853 vED2 S6 547
+ D6 ¢ EKn83 O4 6 105 6 + 8752 ¢ Knl03 047775 + EK10 ¢ 7432 O7 895
»763 &K V 4 6 105 6 105 &Kn8 V47775 »32 &#Kn765 V7895
4 D852 & K2 4 D102
v4 v 932 v 1076
+ 10974 + K64 + Kn8
#E1094 #EKD96 #D10984
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
7 8 4v 0O-2 &A 200 100 00|14 7 3NS= v4 600 100 00|14 7 1le N= *2 80 10.0
14 6 4+ N-1 vA -50 80 20|11 6 INS+3 v4 180 80 20| 3 5 3vVv-l SA 50 8.0
12 3 2vO+1 o7 -140 6.0 40| 3 5 2NS+1 v5 150 60 40 1 4 34N-1 vA -50 4.0
2 4 29v0+2 45 -170 30 70| 1 4 24S+1 +5 110 40 6.0 2 10 34 N-1 vA -50 4.0
10 5 2vO0+2 v4 -170 30 7.0| 8 9 2NS-1 v4 -100 20 80|11 6 34 N-1 vA -50 4.0
1 9 4v 0= a5 -620 0.0 10.0| 2 10 2NS-3 v4 -300 0.0 100| 8 9 2¢vV+1 SA -140 00 1
- 11 51| - 12 65| - 12
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